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) Triangles a découvrir.

\

Maths 6H

Prénom :

[Fiche devoirs n° 7]

Dans cette forme, on a caché des triangles. Dessine chaque triangle que tu vois dans I'espace pour tes

recherches. Trouve le nombre de trianges.

J'ai trouvé

triangles différents.

Espace pour tes recherches

, BEcris le nombre qui vient Jjuste avant et celui qui vient Ijuste

apres.

2723

2724

2725

2900

5000

3999

8720

9009

9999

6400

3801
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Maths 6H Prénom & e

) Retrouve le nombre mystérieux
Aide : quand 11 y a des parenthéses dans les calculs, on effectue en premier ce
qu’il y a dans les parenthéses puis on continue.
—@a Le nombre mystérieux
432
\8+5/
0 1 10 20 23 5x(8-2) (2+6)x3 18-(9x2)
9-(4x2) 7 + (7 % 5) 25-(5x 3)
24 30 40 42 30 (6 10) - (8 x 5) 80 - 30 3+ (4 %5)

Ecris la réponse pour chaque calcul puis entoure le mystérieux

\
) Résous le probléme ci-dessous.

Le grand-pere de Quentin collectionne les timbres. Il a 2'643
timbres de Suisse et 1562 de 1'’étranger.

Quand Quentin est rentré de vacances, il lui en a ramené
encore 64. Grand-pere les trie et se rend compte que 29
timbres sont a double, en effet, il les avait déja.

Au final, combien de timbres différents a le grand-peére ?

Espace pour tes recherches

Phrase-réponse
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[ Fiche devoirs n® 8 ]
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Sous pli.

7
s

bureau de la maitresse. Elle voulait savoir combien de carreaux il y a sur chaque feuille, peux-tu
I'aider ?
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: Oups, Omer la gerbille a encore fait des siennes. Il s’est amusé avec les feuilles a carreaux du
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\ Ecris les résultats :

Ajoute100 Emevozoo AJOutOSOO Enlcvo300

300 800 400 900
500 700 300 700
900 300 500 600

-

4
4
\

496 + 4 = 896 + 8 =
208 + 2 = 298 + 5 =
893+ 7= 197 +7 =
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Maths 6H

) Relie chaque somme a son résultat :

~_~

« 2000 + 504
2000 + 450

4 2000 + 54

< 2000 + 5400

1 200 + 540

4 2000 + 50

1 5000 + 280
4 5000 + 208
5000 + 28
{ 5000 + 228
' 500 + 280
< 5000 + 200

Résous le probléme ci-dessous.

Prénom :

1162

Ce camion est chargé de bottes de paille pour une
Combien de bottes va-t-il livrer ?

livraison.

Phrase-réponse




Fiche devoirs n° 9
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/ Relie ’horloge avec I'étiquette qui correspond.

[ 5 heures 35 minutes I

l 22 heures 10 minutes J

l 17 heures 50 minutes I

[ 10 heures 15 minutes ]

l 9 heures 20 minutes l

l 16 heures 5 minutes |
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\ ' Ecris sous chaque horloge I’heure qui correspond.

\

1
N
\
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Quelle heure est-il ce matin ?
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Maths 6H Prénom : oo
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Maths 6H Prénom : oo

Résous ces multiplications en colonnes. Aide-toi de I’aide-mémoire si nécessaire :

Résous le probléme ci-dessous.

Dans sa ferme, Léonard a 100 canards,

50 poules et 25 lapins.

Dans celle de Baptiste, il y a la moitié

de canards, le double de poules et le double
de lapins.

Combien d'animaux Baptiste a-t-il

au total ?

Réponse :
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Fiche devoirs n® 10 ]

\
v._.’ Colorie le chemin qui va de la case 432 a la case 576. Tu dois passer d’'une case a l’autre en
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ajoutant 9.

u52 8471 |
441 | aen asqi 575

| 595 | 602 |

566 | 576

486 | aﬂjxaeaj 549 |

558 | 567

495 | 503 | 541| 550 | 549| 629 |

504 | 513 |

\

' Apprends :

/

531 | 540 | 656 |

| Les nombres ont différentes écritures :

7 centaines 3 dizaines 6 unités

c

d

u

7

3

6

(s,

73 dizaines et 6 unités

Dessine les perles pour représenter les nombres :

c d u c d u c d u c d u

Six cent trente-deux

700+30+6

sept cent trente-six

35 dizaines Quatre cent dix-huit | 8 centaines 7 unités
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Maths 6H Prénom oo

! Adele, Léonard, Lucie et Marius ont joué aux fléchettes.

7

Observe leur cible et écris leur score

Léonard Lucie Marius

\

, Résous le probléme ci-dessous.

Aujourd’hui, les 25 éléves de la classe de 6™ de Stiffis-am-See se rendent au cinéma. Le
billet colte 12 francs. lls achetent aussi tous un paquet de pop-corn a 4 francs.
Combien coltera cette sortie de classe ?

Phrase-réponse :

CINEMA

TICKETS «
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[ Fiche devoirs n° 11 ]

/ ' Camille a commencé a ran l les obj ® ; t
\ ) ger ses étageres en placant les objets
“~-7  de facon symétrique.

A quel emplacement doit-elle poser les objets suivants ?
O RO

@@ i ®
Ecris les lettres de chaque objet au-dessus des numéros % *
correspondants sur le dessin.

Compléte les figures. L'axe rouge est un axe de symétrie.

\
(\ 2 | Ecris le nom de I’enfant qui a construit le bonhomme de neige.

~-7

o o W >

Voici les bonshommes de neige construits par quatre enfants.

- Le bonhomme de Marcel et celui de Sylvie portent une écharpe.

- Le bonhomme qui a des cheveux n'est ni celui de Nicole ni celui de Marcel.

- Le bonhomme qui porte le chapeau n'est pas celui de Marcel ni celui de Sylvie.
- Ni le bonhomme de Sylvie ni celui de Pascal ne fument la pipe.
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(\ 3 | Résous les multiplications en colonnes.
\r’
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; 3 7 5 3 4 9
| X 2 4 X 6 8 X 5 2
1 T T P —
|
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1 + + +
1 e — T — T
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(\ 4 ) Résous le probléme ci-dessous.

22 éléves de 6°™ partent en ski. L'abonnement codte 10 francs, la soupe de midi colite 3 francs et I'autocar
colte 12 francs par éléve. Mais 5 éléves n’ont pas mangé de soupe.
Combien est-ce que la journée de ski a co(ité au total ?

Phrase-réponse :
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(/ Y Pour chaque solide, souligne les affirmations qui sont vraies. Rappel: B mQONSEIL
\ 4 mi

7’

J'ai 4 faces.
J'ai 5 faces.
Jai 3 faces.
Jai 1 sommet.

J'ai 5 sommets.
J'ai 4 faces.

J'ai 8 arétes. J'ai 5 faces.

n J'ai 6 faces.
J'ai 5 arétes.

J'ai 6 arétes. J'ai 4 arétes.
J'ai 6 arétes.
J'ai 12 arétes.
J'ai 4 sommets.,
J'ai 8 sommets.

5
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1
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I
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1
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1
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I
I
: J'ai 4 sommefs,
I
I
1
|
I
I
1
|
I
I
1
|
I
I J'ai 24 sommefts.
1

|

I

1



